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OmegaCAD ELEKTRO
elektrotechnikai tervezőrendszer

Az OmegaCAD ELEKTRO elektrotechnikai
tervezőrendszer nagybonyolultságú villamos be-
rendezések komplett dokumentációjának előállítá-
sára, illetve meglévő dokumentációk számítógép-
re való átültetésére szolgál. A programcsomag az
MSZ 12897 szabványban foglaltakra épül, ugya-
nakkor jelölésrendszere kielégíti az IEC 750 és
DIN 40719 szabvány előírásait is. Könnyen ke-
zelhető menürendszere, üzenetei, hibajelzései,
hibafelismerő rutinjai a tervezés minden fázisához

hatékony segítséget nyújtanak. A rendszer mesz-
szemenően támogatja a tervezési folyamat alkotó
részét, míg az algoritmizálható feladatokat (sor-
kapocs sorszámozás, kábel és kábelér kiosztás,
áramút tervből szerelési terv előállítása, tábláza-
tok készítése, stb.) önállóan végzi el. Az üzemel-
tetéshez, hibakereséshez intelligens alkatrész ke-
reső eljárásai (készülékrészek, kábel erek, soro-
zatkapcsok keresése) adnak támogatást.

Áramút tervlap

Az OmegaCAD ELEKTRO felépítésében
követi a tervezési munka fázisait, amit a rendszer
moduláris felépítése is tükröz. Ez a felépítés a
felhasználók számára lehetővé teszi az egyes
programrészek egymástól független alkalmazását,
az egymáshoz kapcsolódó modulokból az igé-
nyeknek megfelelő tervezőrendszer kialakítását.

A rendszer alapvető fontosságú része a törzs-
adattár, amely az összes modullal kapcsolatban
áll. Az adattár tartalmazza az áramút terven al-

kalmazott rajzjeleket, szimbólumokat. A készülé-
kek egy része ilyen rajzjelek segítségével építhető
fel. A bonyolultabb készülékek (védelmek,
autómatikák) „fekete dobozként”, csatlakozó-
pontjaik funkcióival definiálhatók. A készülékek-
hez egyvonalas kép és körvonalrajz is rendelhető,
amelyek segítségével egyszerűsített kapcsolási
séma (egyvonalas rajz), ill. elrendezési rajz ké-
szíthető. Az adattár további részeiben sorozatkap-
csokra, kábelekre és egyéb anyagokra vonatkozó
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információkat rendszerezhetünk. A törzsadattárat
a felhasználó saját igényeinek megfelelően, sza-
badon alakíthatja.

Az adattárban tárolt szimbólumok, készülék-
felépítések és egyéb elemek segítségével az ára-
mú tervek egyszerűen állíthatók össze. A szer-
kesztést hatékonyan támogatják a blokkművele-

tek, melyek elkészült tervek, tervrészletek más
tervbe, tervlapra történő átemelését teszik lehető-
vé. Az áramút tervben való tájékozódást a terv
végén megjelenő grafikus készülék- és kábeltáb-
lázat segíti.

Az elkészült tervet az áramút terv elemző mo-
dul értékeli ki. Ez elvégzi a kábel erek és sorkap-
csok automatikus sorszámozását, figyelembe véve
a tervező által előre megadott kiosztást, prioritá-
sokat is. Az elemzés eredménye az áramút tervla-
pokra visszaíródik.

A kiértékelt tervből automatikusan előállítha-
tóak a szerelési tervek. A szemléletes sorkapocs-,
készülék- és kábelbekötési tervek nagyban segítik
a pontos kivitelezést. A szerelési tervek utólagos -
az áramút tervet nem érintő - módosítása a meglé-
vő állapot dokumentálásához ad kellő támogatást.

Szerelési terv: - Készülékbekötési tervlap rész
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Szerelési terv: - Sorkapocs és kábelbekötési laprész

A különböző szerelési helyeken lévő készülé-
keket a rendszer kigyűjti. Ezután a készülékekhez
a törzsadattárban rendelt körvonalrajzok segítsé-
gével méretezett, tetszőleges léptékű elrendezési
tervek készíthetők.

Általános célú modulja - összesítve a különbö-
ző tervfajták szerkesztő eljárásait - lehetőséget ad
tetszőleges műszaki tervek egyszerű elkészítésére.
Az egyéb tartalmú tervek, például primer diszpo-
zíciós terv vagy részletes vasszerkezeti, műhely-
tervek egységes rendszerben történő kezelése
tovább növeli a rendszer alkalmazásának komple-
xitását.

A rendszer meghatározva a szükséges kábel-
mennyiséget, valamint a kábelvégek darabszámát
kábelterv készítését is támogatja. Ezeket az ada-
tokat a kábeladattárban megadott típusonként adja
meg.

A törzsadattárban a készülékekhez, a kábelek-
hez, sorozatkapcsokhoz és az egyéb, az áramút
terven meg nem jelenő anyagokhoz egyaránt
megadható az adott anyagra vonatkozó ár, ill.
szerelési normaidő adat. Ezek segítségével egy-
szerűen készíthető el egy konkrét munka anyag-
kiírása és költségvetése.

A különböző grafikus rendszerekkel az
OmegaCAD ELEKTRO a DXF export - import
modulján keresztül teremt kapcsolatot.
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Áramút terv: - Készülék és kábeltáblázat

A rendszer által előállított listák és kigyűjtések
a dBASE formátumon keresztül vihetők át más
rendszerekbe. Például elosztó szerelés,
felíratozás.

Az OmegaCAD ELEKTRO rendkívül jól
strukturált rendszer, így nagy terjedelme ellenére
is könnyen áttekinthető és elsajátítható a kezelése,
amit az egyes parancsok működését részletesen
leíró online help segít. Természetesen a fejlesztők
vállalják szervezett oktatás keretében a felhasz-
nálók betanítását is.

A különböző bonyolultságú tervek elkészítésé-
re eltérő teljesítményű rendszerek állnak rendel-
kezésre: A teljes OmegaCAD ELEKTRO rend-
szer a villamosenergiaátvitel alállomásainak teljes
szekunder és primer díszpoziciós terveinek elké-
szítésére szolgál. Az OmegaCAD ELEKTRO
Mini az áramút tervezőrendszer, mely az áramút
tervezést és elemzés támogatja, vagy az
OmegaCAD ELEKTRO Midi, mely az áramút
tervezésen túlmenően a szerelési, elrendezési és
egyvonalas tervezést is tartalmazza.

Egyvonalas tervrészlet
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A teljes OmegaCAD ELEKTRO rendszer a
villamosenergiaátvitel alállomásainak teljes sze-
kunder és primer díszpoziciós terveinek elkészíté-
sére szolgál. Az OmegaCAD ELEKTRO Mini
az áramút tervezőrendszer, mely az áramút terve-
zést és elemzés támogatja, vagy az OmegaCAD
ELEKTRO Midi, mely az áramút tervezésen
túlmenően a szerelési, elrendezési és egyvonalas
tervezést is tartalmazza.

Az OmegaCAD ELEKTRO személyi számító-
gépen, MS WINDOWS 95/98/ME/NT/XP ope-
rációs rendszer alatt működik. Lehetőség van a
tervezőrendszer hálózatban történő alkalmazására
is. A nagy létesítmények tervezéséhez nagyobb
teljesítményű hardvert célszerű választani, a gra-
fikus munkahely kialakítás követelményeinek
megfelelő képernyővel és nyomtatóval. Az aján-
lott konfiguráció: IBM kompatibilis személyi
számítógép Pentium IV, 512 MB memóriával,
19"-21" sVGA  1024x768  színes monitor,
4Mbyte videó vezérlőkártyával, 3 gombos egér,
valamint lézer vagy tintasugaras nyomtató.

Referenciák:
NKM Zrt., MVM-XPERT Zrt., ÉMÁSZ Zrt.,

ELMÜ Zrt., PŐRY-ERŐTERV Zrt., EoN Hungá-
ria áramszolgáltatói, INFOPLAN Kft.
INFOPROT Kft,., ABB Mérnöki Kft., SPIE Hun-
gária Kft. INFOWARE Zrt. …

A rendszer segítségével készült dokumentáci-
ók számos, jelentős kivitelezés alapjául szolgál-
tak.
Néhány jelentősebb referenciamunka:
 Budapest-Hegyeshalom vasútvonal felújításá-

val kapcsolatban Biatorbágy és Kimle 120/25
kV-os állomások létesítése, Nagyszentjános és
Tatabánya 120/25 kV-os alállomások teljes re-
konstrukciója

Primer díszpozició tervrészlet

 Jászberény 120/20 kV-os alállomás létesítése
 Zsana Földalatti Gáztároló Telep, 120/6 kV-os

alállomás létesítése,
 OPEL autógyár, Szentgotthárd

120/20 kV-os alállomás létesítése,
 AUDI autógyár, Győr

20 kV-os kapcsoló-berendezés létesítése,
 Hama (Szíria)

66/20/6.3/0.4 kV-os alállomás létesítése,
 Sajószöged 400/220/120/10kV-os alállomás

Gyorsindítású gázturbina 120kV-os betápláló
mező

 -Dunamenti Erőmű Rt. 220kV-os rekonstruk-
ció

 - …..


